

前5个月80人魂断车轮下

近七成事故祸起交通陋习, 驾龄6至10年的司机最易出事



本报6月25日讯(记者 周衍鹏 通讯员 陈刚 梁心龙)

1至5月全市共发生交通事故482起,造成80人丧生。从事故分析来看,近七成事故祸起不让行、超速等交通陋习,且驾龄6至10年的老司机更容易出事。

24日上午,记者从全市道路交通安全综合治理委员会第

一次会议获悉,今年1至5月全市发生道路交通事故482起,死亡80人,伤485人,造成直接经济损失178万余元。与去年同期相比,分别下降29.53%、23.08%、31.4%和29.67%,但死亡数仍占全市安全生产事故总数的83.3%。其中,发生4起一次死亡3人以上的较大道路交通事故,造成13人死亡,15人受伤,直接经济损失16万余元。与去年同期相比起数上升300%,死亡人数上升160%、直接经济损失上升220%。

从事故原因分析,未按规定让行、超速行驶、违法变更车道等交通陋习是引发事故的主

要原因,占到事故总数近七成。从驾龄结构分析,6至10年驾龄驾驶员发生事故及死亡人数最多,分别占总数的29.13%、41.38%;11至15年驾龄驾驶员发生事故及死亡人数分别占总数的16.26%、13.79%;1年以下驾龄驾驶员发生事故及死亡人数分别占总数的14.08%、5.17%。从道路类型分析,省道发生事故起数及死亡人数最多,分别占总数的25.31%、53.75%,其次是国道、县乡道路。从发生时间分析,每日7时至8时,事故发生的起数较多,占事故总量的11.16%;死亡人数占死亡总人数的7.79%。

此外,会议上还对今年全

市道路交通安全目标完成情况通报:市里年初排查确定的455处重点危险路段,目前仅整改完成38处,接下来有关部门和各区、市应加快速度,确保年底前全部完成;需在全市剩余的71.84公里的双向四车道公路安装中心隔离墩17906块,已制作4040块,安装完成1500块,剩余的将在9月底前完成;需在公路、高速公路增加17处雾天探测设施,目前已向省交通运输厅公路局提报13个气象观测站和4个普通站建议方案,待省公路局批准后即可组织实施。

迎面车灯刺人眼 出租车撞飞摩托

本报6月25日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 24日晚10点左右,在杭州路海云庵广场北侧,由于迎面开来的车灯太刺眼,出租车司机不慎撞飞并行的摩托车。经检查,被撞的摩托车主右腿骨折,仍在医院抢救。

24日晚10点左右,兴隆路派出所接警称,在杭州路海云庵广场北侧发生一起交通事故,一辆出租车与摩托车相撞,摩托车主伤势严重正躺在马路上。民警很快赶到现场看到,发生事故的出租车正停在马路中央,在出租车前方七八米远的地方倒着一辆摩托车。受伤的摩托车主正躺在地上不断哀嚎。一名目击者称,约十分钟前,他正沿着马路走,突然听到“砰”的一声,他回头看到这辆摩托车已经被撞倒并且正在向前滑行。摩托车主在马路上连续翻滚几次后才停下。撞人的出租车司机急刹车后滑行几米远才停稳,所幸没有轧到躺在马路上的摩托车主。

民警马上拨打了120,并在现场检查伤者是否有大量出血情况。经过检查,摩托车主意识不是很清醒,只是一直喊胸口和大腿疼。一名民警蹲下来照顾伤者,另一名民警则对出租车司机进行了询问。据出租车司机描述,当时他正沿着杭州路行驶,因为路灯较暗,加上对向车灯比较刺眼,他没注意到在他右侧有一辆摩托车正在并行。在行驶到兴中路路口附近时,这辆摩托车突然加速超过出租车然后左转,出租车刹车不急就撞到了摩托车,直接把摩托车撞飞。

很快120医护人员赶到,经初步检查,伤者右腿骨折,可能肋骨也有损伤。随后伤者被抬上担架送往骨伤医院进行抢救。民警将出租车司机证件登记后,将事故车辆移交交警部门。

胶州供电:开展关爱职工走访活动

国家电网公司胶州供电公司工会近日开展关爱离退休、困难职工走访活动,组织走访、慰问公司离退休人员和特困职工家庭35人,发放救助金10.6万元,为15名患病职工办理医疗补助15000元。(王晓静)

莱西供电:跟踪服务获好评

国网山东莱西市供电公司自实施“美丽彩虹·电力管家”创新服务以来,建立起的客户经理负责制,实施“一站式”全过程跟踪服务。为广大用户带去便利,深受用户好评。(张仁强)

李沧计生: 全力做好流动人口管理服务

李沧区人口计生局为流动人口提供精细化服务管理。各街道计生办、社区配备专职计生专干和流动人口管理人员,定期组织开展业务培训,简化办理《流动人口婚育证明》,为流动育龄妇女免费发放宣传材料,免费进行生殖健康检查,免费开展孕前优生健康检查,免费提供孕前风险评估,同时在各街道、社区、流动人口密集的地方设置避孕药具发放点,方便流动人口领取,让流动人口享受与户籍地居民同等待遇。

骑摩托超车,17岁男生被撞飞

颅内大量出血,尚未脱离生命危险

本报6月25日讯(记者 曹思扬 周衍鹏) 25日凌晨零时40分,在山东路与江西路路口,一辆沿江西路东西向直行的摩托车超车时,与一辆准备右拐至山东路的越野车相撞。摩托车被撞飞当场散架,年仅17岁的司机则颅内大量出血,大腿骨折。目前,伤者尚未脱离生命危险。

25日上午,有读者拨打本报热线电话89772345称,当天凌晨在山东路与江西路路口,一辆越野车与一辆摩托车相撞,摩托车司机当场被撞飞,身受重伤,地上有大量血迹。

据目击者介绍,车祸发生在25日凌晨零时40分,一辆丰田越野车东向西行驶在江西路上,正准备从匝道右拐进山东路上时,突然后面开过来一辆直行的摩托车,摩托车的车速很快,摩托车并没有减速变左道绕过越野车,而是从越野车右侧强行加速超车,由于越野车没有避让,

摩托车直接撞到越野车的副驾驶车门后直接飞了出去,当场被撞成两截,车把和前轮脱落,越野车的副驾驶车门被撞瘪。

“摩托车的车速太快了,踩油门超车的声音特别大,司机看上去年纪很小,当场吐了很多血,不少行人给他送纸止血,但根本没用,然后120救护车把他接走送往401医院,越野车的司机应该没有受伤。”这位目击者说。

25日中午,记者来到401医院,得知受伤的男生姓赵,只有17岁。参与急救的医生介绍,小赵被送到医院时,大腿骨折,颅内大量出血,随时有生命危险。经抢救后病情暂时得到稳定,目前住在ICU病房接受治疗,仍处在危险期。剧烈撞击导致小赵有窒息症状,为此医生不得不将其气管切开,用呼吸机给他维持正常呼吸。

具体事故原因,警方仍在调查中。



△越野车的车门被撞瘪。(图由目击者提供)

▷摩托车被撞成两截。(图由目击者提供)

青岛供电公司:举办电力营销服务和供电所人员岗位技能竞赛

6月22日至23日,青岛供电公司举办电力营销服务和供电所人员岗位技能竞赛,本次竞赛旨在加快培养公司高技能人才,提升电力生产一线员工队伍素质,提高电网安全运行和优质服务水平。来自青岛供电公司营销系统和县公司

的18支代表队54名选手参加了竞赛。本次竞赛包括理论和电力负荷控制、用电监察、抄表核算、装表接电、农网配电营业、低压断线处理等技能操作。

近年来,青岛供电公司认真贯彻落实《关于加强企业技

能人才队伍建设的意见》,以实施“高技能人才培养工程”为载体,以职业素养和职业技能提升为核心,以“技能大师工作室建设”为抓手,不断创新技能人才培养模式,推进技能人才培养工作成效显著。

2013年,青岛供电公司将对技能竞赛管理办法重新进行了修订,通过进一步规范竞赛管理,加大表彰力度,提升职业技能竞赛层次和水平,扩大竞赛影响力,引导更多的优秀员工走技能成才之路。(郑路)

航天英雄返航受追捧 天天五谷诠释航天好体质

6月,中粮福临门航天员家乡行第一站走进了神舟十号唯一一位女航天员王亚平的家乡——山东,开展了包括助学、促销等多元化的互动活动。在这里,中粮福临门不仅向英雄家乡的小学赠送了学习和体育用品,从智力和体力两个方面助力小学生打造航天体质;此外,为了让航天员的家乡父老对天天五谷调和油的特点进行更生动深入的了解,还设置了丰富的现场互动活动,包括“航天知识问答”、“航天食品试吃和黄金种子大奖等”,通过与市民精彩的互动,激发了大量小朋友与家长的热情参与,不仅玩得开心,吃得丰富还学到了知识,他们都纷纷称赞福临门确实是送“福”到家,让大家在家门口就能享受到航天品质好油的魅力。

据悉,接下来,中粮福临门还将前往“神十”航天员张晓光的故乡辽宁和聂海胜的故乡湖北举办“天天五



谷,为航天体质打基础”航天员家乡行系列活动,为辽宁和湖北的百姓带去航天品质的享受;同时,为了庆祝“神十”凯旋,中粮福临门还将走进全国多家商超进行促销,举办三百店同

庆活动,航天品质将有望惠及更多家庭。

作为本次活动的主角,福临门在2013年基于航天员体质健康的研究,通过航天技术转换研发的全新航天

产品天天五谷调和油受到消费者的瞩目。这款以世界卫生组织推荐的膳食营养金字塔为基础,以“天天五谷,为航天体质打基础”为支撑的高科技新品调和油,不仅依托中国传统的养生之道,精心选取多种天然谷物原料,凝聚谷物精华,营养丰富,闻香唯美;更富含多种对人体有益的微量营养素维生素E、铁、锌;低饱和脂肪,不含胆固醇,帮助大家同时吃到营养和美味,为健康打基础。

从支持中国航天事业发展,到呵护中国家庭营养健康,作为中国粮油食品行业的领军企业,中粮福临门不仅肩负起了推动食品行业发展、维护和引导食品安全领域良性发展的神圣使命,更通过航天技术的成果转化,让更多航天品质、高安全性的厨房食品进入百姓餐桌。从而为中国航天事业,为实现国家富强、民族振兴、人民幸福而加油。

胶州加强市场 管理准入制度

近几年来,胶州市郑家小庄市场所对业户实行了市场准入制度,建立经营业户档案;严格落实食品经营索证、索票,建立进销台账和畜禽肉等鲜活农产品凭检验检疫合格证明入市销售制度;加强了蔬菜残留农药的每日检测公示和农药残留超标蔬菜的收缴销毁。(陈玉栋 王从起)

胶州农发银行 全力备战夏收

近日,农发银行胶州支行认真履行政策性银行支农职能,积极筹措资金,制定收购预案,备足资金确保“钱等粮”,举全行之力备战夏收。据悉,该行及早对胶州地方粮油储备中心进行了收购贷款资格认定,已批复粮食收购资金贷款规模8000万元。(侯丰宝)